
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

 

 

PREFEITURA 

DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO 

FUNDEB 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA, DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 

CONTROLE SOCIAL DO FUNDEB 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, o Conselho Municipal 

de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB realizou a reunião ordinária do mês de 

fevereiro.  Participaram os seguintes membros designados pelo Decreto Rio "P" Nº 28 de 27 de 

Janeiro de 2023: Representante dos Diretores das Escolas da Rede Pública do Sistema 

Municipal de Ensino Titular: Rodrigo Costa da Silva, Representante dos Professores da 

Educação Básica da Rede Pública do Sistema Municipal de Ensino Titular: Diogo Pinheiro dos 

Reis Andrade, Representantes dos Servidores Técnico-administrativos das escolas da Rede 

Pública do Sistema Municipal de Ensino Titular: Claudia Regina Paiva Miguel e Suplente: Anália 

Timóteo Gomes Comucci, Representantes dos Pais de alunos da Educação Básica da Rede 

Pública do Sistema Municipal de Ensino 1º Suplente: Pamela de Carvalho Franco Villas Boas 2º 

Titular: Priscila Fernandes de Oliveira, 2º Suplente: Thaísa Santos Damasco, Representantes dos 

Estudantes da Educação Básica da Rede Pública do Sistema Municipal de Ensino 1º Titular: 

Andresa de Paula e 2º Suplente: Dalma Moreira Cruz Representante do Poder Executivo 

Municipal: Titular: Ricardo Lima da Silva , Representante da Secretaria Municipal de Educação: 

Titular: Wilmann Silva Costa , Representante do Conselho Municipal de Educação da Cidade do 

Rio de Janeiro Titular: Maria de Nazareth Machado de Barros Vasconcellos Suplente: Lindinalva 

de Jesus Freitas Representante dos Conselhos Tutelares Circunscritos na Área do Município do 

Rio de Janeiro Titular: Silvia da Silva Benita Souza. Secretariando a professora Maria Cristina 

Lautenschlager Kohn, matrícula 10/082.831-9, da E/SUBG/CGOF/GPO que inicia a reunião após 

constatar a existência de quórum. Nesta primeira reunião ordinária, após as boas-vindas aos 

novos conselheiros, para a gestão 2023/2026, foram abordados os seguintes itens: 1. 

Cronograma de reuniões para o ano de 2023. Todos os conselheiros receberam cópia do 

cronograma anual das reuniões do CACS, que acontecerão normalmente às terceiras quintas-

feiras de cada mês, na sala 354. 2. Lei Federal nº 14113/2020. Foi explicada a Lei Federal que 

instituiu o chamado “Novo FUNDEB”, entre as principais mudanças na lei o caráter permanente e 

a duração do mandato. 3. Apresentação do resultado do Censo Escolar/ 2022. 3. SIOPE – o que 

é, como ele se apresenta, quem é o responsável pela elaboração e como é a validação-. O 

conselheiro Ricardo explicou a página do Siope6ºb/2022. 4. Como acessar as informações da 

página da CGM e do Banco do Brasil. 5. Confirmação do conselheiro Rodrigo Costa da Silva  

 



 

 

 

 

como presidente e Diogo Pinheiro dos Reis Andrade como vice-presidente. 6. Os conselheiros 

receberam um exemplar da cartilha do TCMRJ sobre os Conselhos. Foi solicitada a revisão 

quanto ao lanche e ao pagamento de passagens dos transportes para deslocamentos dos 

conselheiros. O conselheiro Wilmann Costa ficou de verificar a situação.  E, por nada mais haver 

a registrar, eu, Maria Cristina Lautenschlager Kohn, matrícula 10/082831-9, investida nas funções 

de secretária, lavro a presente ata, assinada por mim e confirmada pelos Conselheiros. 

                                                                                                                               
Rio de Janeiro, 16 de fevereiro de 2023.  

Maria Cristina Lautenschlager Kohn           

matrícula 10/082831-9 

 


